
Albacete, 31 de enero de 2024

PROCEDIMIENTO DE ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DE LARGA
DURACIÓN CONVOCADO PARA PROVISIÓN DE 3 PLAZAS VACANTES DE
PROGRAMADOR/A  Y  1  PLAZA   DE  DISEÑADOR/A  DE  APLICACIONES  A
TRAVÉS  DE  CONCURSO-OPOSICIÓN  DE  LA  EXCMA.  DIPUTACIÓN
PROVINCIAL DE ALBACETE.

PRIMER EJERCICIO

 1. De los siguientes módulos de Sedipualba, ¿Cuál se encarga de las tareas de fiscalización
de expedientes administrativos?
 a) SEGRA
 b) SEFYCU
 c) SECA
 d) SECOIN

 2. De  los  siguientes  módulos  de  Sedipualba,  ¿Cuál  se  encarga  de  la  gestión  de  la
Contratación Administrativa?
 a) SECOIN
 b) SEFYCU
 c) SEGRA
 d) SECA

 3. De  los  siguientes  servicios  compartidos  del  Estado,  ¿Cuál  se  encarga  de  la
identificación de usuarios?
 a) CL@VE
 b) SIR
 c) SCSP
 d) INSIDE

 4. De  los  siguientes  módulos  de  Sedipualba.  ¿Cuál  se  encarga  de  la  gestión  de  las
resoluciones administrativas y decretos?
 a) SEGRA
 b) SEFACE
 c) SECA
 d) SEFYCU

 5. El comando de Linux   tail -4 /etc/passwd
 a) Muestra la información del fichero /etc/passwd, desde la línea 1 hasta la línea 4
 b) Muestra la información del fichero /etc/passwd, desde la línea 4 en adelante
 c) Muestra la información del fichero /etc/passwd, sólo las 4 últimas líneas
 d) Muestra la información del fichero /etc/passwd, todo el contenido del archivo

 6. Si quieres averiguar los ficheros que tiene abiertos un usuario en Linux, ¿Qué comando 
de los siguientes usarías?
 a) used
 b) lsof
 c) lsort 
 d) cused



 7. El comando de Linux  find /documentos -name “*.doc” -print -delete
 a) El comando find no admite el parámetro -delete
 b) Muestra todos los ficheros que hay a partir de la carpeta /documentos que tengan la

extensión .doc y los mueve a la capeta /
 c) Muestra todos los ficheros que hay a partir de la carpeta /documentos que tengan la

extensión .doc y los elimina.
 d) Muestra todos los ficheros que hay a partir de la carpeta /documentos que tengan la

extensión .doc y los renombra añadiendo la extensión .delete

 8. La sentencia PostgreSQL select nif, nombre, edad from empleados where nombre ilike
“%w%”
 a) Selecciona todos los empleados que contengan en el nombre una w ó W
 b) Selecciona únicamente los empleados que contengan en el nombre una W
 c) Selecciona únicamente los empleados que contengan en el nombre una w
 d) Selecciona todos los empleados ignorando aquellos que contengan en el nombre

una w ó W

 9. Señala cúal de las siguientes propiedades NO corresponde a una de las propiedades
“ACID” que deben tener las transacciones en base de datos PostgreSQL
 a) Atomicidad
 b) Consistencia
 c) Independencia
 d) Durabilidad

 10.  En una relación de Visual FoxPro, cuando decimos que un registro de la tabla A puede
tener más de un registro coincidente en la tabla B, pero cada registro de la tabla B
tendrá como máximo un registro coincidente en la tabla A, hablamos de:
 a) Relación de uno a uno
 b) Relación de uno a varios
 c) Relación varios a varios
 d) Relación de uno a cero

 11. Para actualizar vínculos en una base de datos de Visual FoxPro hay que:
 a) Utilizar la claúsula RECOVER del comando VALIDATE DATABASE
 b) Utilizar la claúsula INDEX del comando VALIDATE DATABASE
 c) Utilizar la claúsula ALTERY del comando VALIDATE DATABASE
 d) Utilizar la claúsula RETURN del comando VALIDATE DATABASE

 12. La ley 4/2018 de 8 de octubre para una sociedad libre de violencia de género en Castilla
La Mancha, en su artículo 5, define las formas de violencia de género. De las siguientes,
señale la forma de violencia que no está definida:
 a) Violencia física
 b) Violencia psicológica
 c) Violencia sexual
 d) Violencia circunstancial

 13. Según la ley 12/2010, de 18 de noviembre de igualdad entre mujeres y hombres, las
empresas que hayan sido sancionadas en firme por discriminación por razón de sexo,
como infracción grave:
 a) No podrán participar en procedimientos de contratación pública
 b) Deberán pagar una multa de 1000€ a 3000€
 c) Sólo pueden recibir subvenciones de la administración pública menores a 3000€
 d) Sólo pueden recibir subvenciones de la administración pública menores a 5000€



 14.  En Visual FoxPro la sentencia USE mitabla IN 0:
 a) Da error, no se puede referenciar un área de trabajo 0
 b) Abre una tabla en el área de trabajo 0
 c) Abre una tabla en la menor área de trabajo disponible
 d) Abre una tabla en la mayor área de trabajo disponible

 15. En Visual Foxpro ¿cuál de las siguientes extensiones de fichero contiene los índices de
una tabla?
 a) .DBF
 b) .CDX
 c) .CDF
 d) .CDI

 16. La sentencia de PostgreSQL “select nif, empleado from empleados limit 5”
 a) Selecciona los primeros 5 empleados
 b) Selecciona los últimos 5 empleados
 c) Selecciona el 5º empleado
 d) Selecciona todos los empleados que tengan un 5 en el nif

 17. En el entorno ASP. NET 4, ¿Cómo se llama el principal archivo de configuración de las
aplicaciones desarrolladas en este entorno?
 a) Asp.config
 b) Web.config
 c) Config.asp
 d) Configuration.file

 18. En el entorno ASP. NET 4, para definir los parámetros de conexión con la base de datos
se utiliza la sección de configuración:
 a) ConnectionDb
 b) StringConnection
 c) ConnectionString
 d) DatabaseConnection

 19. En el entorno ASP. NET 4, en una aplicación desarrollada siguiendo el patrón MVC,
¿Quién se  encarga de responder  a  las  entradas  del  usuario haciendo cambios  en el
modelo en respuesta a dichas entradas?
 a) Vista
 b) Modelo
 c) Interface
 d) Controlador

 20. En el entorno ASP. NET 4, ¿Qué extensión tienen los archivos en los que se define una
página maestra?
 a) .master
 b) .aspx
 c) .asp
 d) .masterpage

 21. En el entorno ASP. NET 4, ¿Qué control define las áreas dentro de una página maestra
donde otras páginas depositan contenido?
 a) Content
 b) ContentPlaceHolder
 c) Label
 d) Form



 22. En el entorno ASP. NET 4, para recorrer una lista en lenguaje C#, se puede utilizar la
sentencia:
 a) foritem
 b) forlist
 c) foreach
 d) tolist

 23. En el entorno ASP. NET 4, ¿Qué control utilizarías para mostrar un elemento al usuario
y permitirle elegir otro elemento de una lista?
 a) DropDownList
 b) ListItem
 c) CheckBox
 d) TextBox

 24. En el entorno ASP. NET 4, ¿Qué control permite validar que la entrada de un usuario
está comprendida entre dos valores?
 a) CustomValidator
 b) CompareValidator
 c) RangeValidator
 d) RequiredFieldValidator

 25. Respecto  a  la  Ley  de  Procedimiento  Administrativo  (ley  39/2015),  ¿Cuál  de  los
siguientes  NO  es  un  sujeto  obligado  a  relacionarse  electrónicamente  con  las
Administraciones Públicas?
 a) Empresas
 b) Administraciones Públicas
 c) Asociaciones
 d) Personas físicas

 26. ¿Para qué se utiliza en C# el bloque Try ... Catch?
 a) Para liberar  recursos
 b) Para capturar excepciones
 c) Para hacer un bucle 
 d) Para meter en caché unas sentencias


